

LA JUVENTUD Y LA PAZ

En la primera semana de septiembre próximo se celebrará en Ginebra el Congreso mundial de la Juventud. Quizá los lectores no hayan leído todavía una palabra sobre esta cuestión sorprendente. Un Congreso de jóvenes de hombres convocados por su propia juventud, sin otros títulos y sin mayores credenciales. Bastará con que un joven sea elegido por otros jóvenes de su país para que su consejo, su opinión y su voto sean tenidos en cuenta en ese un día mundial. Los jóvenes van a hablar de la paz en los mismos salones donde los viejos no han sabido no han podido no han querido rodearla de garantías. El Congreso tiene por objeto, según la convocatoria que hemos recibido, «ofrecer a la juventud de todos los países una ocasión de cambiar ideas sobre los problemas internacionales y de llegar a un acuerdo sobre un plan de acción común para prevenirse contra la guerra y para organizar la paz». Esto, en primer término. Después, se añade: «Se afrontarán los medios prácticos para establecer entre las juventudes de todos los países una colaboración fundada sobre la comprensión recíproca y el respeto a la diferencia de opiniones.» Y finalmente, entre los objetivos: «Fortificar los lazos entre las organizaciones juveniles de los diversos países, entre las de cada nación y entre éstas y las Asociaciones por Sociedad de Naciones.» Todo esto se refunde en una sola consigna liberal y civilizada: «Trabajar por la paz».

Ya hemos dicho en otro lugar que lo más notable de este Congreso —antes, incluso, de su celebración— es el hecho de que sean convocados los jóvenes por su juventud para aconsejar sobre un problema embrollado por los viejos. Pero, además, ¿no habíamos quedado en que el pacifismo es una posición casi utópica y en que como ideología y como concepto individual del desarrollo de las sociedades corresponde mejor a la edad? Pero hay que distinguir. Este pacifismo no es el de Tolstói ni más recientemente el de Gandhi. No es un pacifismo moral ni filosófico, sino político. No representa la negación de la violencia como recurso natural, sino del imperio como peligro para los pueblos. No niega la acción armada ya que eso equivaldría a «la no resistencia al mal» y otras formas ascéticas reñidas con lo racional. El pacifismo de los jóvenes se opone a dos cosas que van juntas: la política de armamentos y el derecho del mejor armado a atacar al débil. Pero sobre todo, se opone a que la flor de las sociedades juveniles de todos los países puedan ser llevadas con un pretexto u otro a la misma carnicería del año 1914.

POLITICA INTERNACIONAL

EN GINEBRA HA TRIUNFADO LA TESIS DEL MINISTRO DE ESTADO ESPAÑOL CONTRA LA FORMA DEL PACTO DE LA S. DE N. Ginebra.—Don Augusto Barcia, ministro de Estado español, y D. Salvador de Madariaga, han participado esta mañana en la reunión de los Estados neutrales, celebrada bajo la presidencia del delegado de Dinamarca, señor Munch, en el hotel Richmond. En la reunión se ha dado un gran paso hacia la adopción de una declaración común, en la que se fijará la actitud de las potencias neutrales sobre el problema de la reforma del Pacto. Se confirma que también ha triunfado en el seno del Comité la tesis que ha sustentado España desde que apareció el problema en el horizonte diplomático mundial, o sea la de que, guardando la intangibilidad del Pacto, hay que ir a una adaptación de los procedimientos de aplicación del mismo a las necesidades y realidades del mundo actual. Las potencias neutrales volverán a reunirse esta noche después de terminar la sesión de la asamblea.

tante en la Sociedad de las Naciones, y el presidente del Consejo de ministros francés, Blum, éste ha expuesto a sus visitantes las grandes líneas del discurso que piensa pronunciar ante la Asamblea. Como el señor Eden, Blum ha confirmado a D. Augusto Barcia la identidad de pareceres de la Delegación francesa y la española respecto de la cuestión de la reforma del Pacto tal y como lo expresó el ministro de Estado español ante el Consejo. Creemos saber que el Sr. Barcia ha obtenido una vez más la seguridad de que no se tratará de ningún problema relativo al Mediterráneo, sino que será España en esta ocasión la que hará oír su voz.

Fallo escandaloso de un tribunal Sobre unas famosas oposiciones

Desde julio del año pasado no he tomado la pluma para tratar de este enojoso asunto de las famosas oposiciones a plazas de la Escuela práctica aneja a la Normal. Y he de advertir, además, que mis artículos sobre este tema, siempre han llevado mi firma al pie. Digo esto, al tanto de la improcedencia de una alusión de mal gusto que me ha sido dirigida, y que ha dado ocasión a que de nuevo tome parte en este torneo, en donde cada cual se presenta escudado en la razón que le asiste. No espere el lector de mi aquella fraseología que en cierto periódico se ha deslizado, y que sólo sirve para distanciar al lector de los argumentos esenciales en que se basa nuestra campaña. El hecho indubitado, y que aún no ha habido quien lo contradiga, es que este concurso-oposición se fraguó con el deliberado propósito de otorgar las plazas a personas que de antemano se señalaban, habiendo quien las determinaba en lista escrita, mostrándola en la vía pública, en el café y en todas partes. Quéjense ciertos compañeros de la persistencia de esta campaña. Lamentamos mucho que las amarguras nuestras palabras. Mayor amargura recibimos nosotros cuando nos vimos desplazados de la propuesta por quienes, en buena lid, no hubiera podido figurar en ella. No nos hemos excedido en las palabras. Hemos guardado y guardamos toda clase de consideración

a los señores que juzgaron nuestros ejercicios, a los compañeros opositores y hasta a los profesores de la Normal que guardan relación con este asunto. Sólo nos hemos concretado a señalar el hecho de nuestra preterición; el hecho de la irregularidad jurídica en que se desenvolvieron los ejercicios, y de ello no hemos culpado a nadie personalmente, porque después de todo hay que considerar que todo esto no es ni más ni menos que una resultante de un ambiente amoroso que se cernía sobre España en aquella época. Yo invito a la reflexión a todos: a los de nuestro grupo y a los del grupo de enfrente, y lo primero que les recomendamos a aquéllos es que no pretendan quitarnos la razón, porque estamos firmemente convencidos de que la poseemos. Una vez que tácita o concretamente se nos reconociera esa suprema razón que nos asiste, entonces sería hora de que aflojemos la cuerda cuanto humanamente nos sea posible. Pero no echemos leña al fuego, porque en esa hoguera puede que todos suframos quemaduras, y especialmente quienes en definitiva no pueden inhibirse de ciertas responsabilidades. Y nada más por hoy. Yo deseo de veras que no surja motivo para nuevas intervenciones en este asunto, que ya está encomendado a la resolución de las Autoridades Superiores, quienes han de emitir en plazo breve el fallo definitivo.

Eladio GUZMAN

UN TELEGRAMA

Con motivo de lo realizado en el día de ayer, por el Delegado de Hacienda, de incautarse de la Caja municipal, por falta de pago por parte del Ayuntamiento, a los sanitarios, los funcionarios municipales han dirigido el siguiente telegrama. «Presidente Consejo de Ministros. Ministerio Hacienda, Trabajo y Gobernación. Secretario General Federación Nacional Obreros y Funcionarios municipales calle Mayor, número 4, principal. Ayuntamiento está pagando mes de marzo sin haber llegado aún al personal sanitario. Este usando Ley Coordinación se ha incautado ingresos para percibir sueldos marzo a junio inclusivos. Con esa medida resto personal no cobrará abril hasta dentro de cuatro meses creando con ello desesperada situación que obligará a implorar caridad pública. Considerado por Ley municipal igualmente preferentes haberes de Sanitarios y de más personal cabe admitir se pague la misma mensualidad a unos y otros, pero en modo alguno que aquellos cobren junio sin que todos hayamos percibido Abril. Asamblea Asociación Provincial Funcionarios que presido reunida sesión permanente espera anulación inmediata intervención sanitaria nombrada Delegado Hacienda y derogación fulminante odiosa y antidemocrática Ley Coordinación que ampara clase privilegiada con perjuicio de quienes solo cuentan con su destino para comer. Saluda respetuosamente.—C. Martínez.—Presidente.»

CARTAS DEL PUEBLO

Para el Excmo. Sr. Presidente del Consejo

Porque de antemano nos trazamos el plan de consagrar nuestras «tres primeras epístolas» a las «tres primeras magistraturas de la República», esta tercera «carta del pueblo» corresponde por derecho propio a vuecencia. Pero conste que os la dirigimos, además y sobre todo, por mero y espontáneo tributo de admiración y acatamiento. Gracias, muchas gracias, señor presidente del Consejo, por no haber aceptado —por haberla repudiado— aquella ladina sugerencia de los «plenos poderes». ¿Hace falta exteriorizar las razones de nuestra gratitud? No; no hace maldecir la falta. España desea, simplemente y ardentemente, contemplarse, sentirse, saberse «gobernada». Eso es todo: nada más; pero nada menos... España, a pesar y a despecho de sus detractores —y para que rabien sus detractores, los «panegiristas» de la acera de enfrente—, es un país civilizado, educado, culto, de anchurosos y dilatados horizontes espirituales; poblador de mundos, imponente de leyes, forjador de conciencias, escultor de razas... España, por supuesto, ama la libertad «sobre todas las cosas» y a los pueblos liberales «como a sí misma»,... tanto como —¿odia?, no— compadece a los pueblos esclavos, trasunto, remedo y caricaturas de pueblos. España repele, indignada, cuanto huele a «látigo». Si, por su propia desventura, existiera —que lo dudamos— algún mal español con alma de meretriz y aberraciones de masoquista, que esté aguardando impaciente al «chulo» que le dé marcha —¡perdon, respetabilísimo señor Casares Quiroga! no es éste, ni mucho menos, nuestro léxico; es que la indignación nos subió del punto y no pudimos acallar esa frase de condena: «de lupanar, sí; pero ¡tan gráfica!», que haga sus maletas y se marche en busca de otros climas más propicios a su retraso mental y a su perversion eugenésica... y no deje a los buenos españoles, a los ciudadanos normales y equilibrados, vivir en paz y en gracia... de la Constitución. Con las leyes al alcance de la mano —la Ley por devoción— el Gobierno que vuecencia tan gallardamente preside puede, debe —y quiere— «meter en cintura» a los desalmados que con rencorosa contumacia vienen atacando al régimen. Si vuecencia se decide a matar de un tiro esos pájaros: «acabar con el paro», «la costa del dinero», los que le tienen, naturalmente habrán recibido ya los menos la mitad del camino para llegar —¡incluido a la guardia!— a la «plena gobernación» —sin «plenos poderes» ni demás «frases hechas» para meter miedo— del país. Porque habrá conseguido vuecencia —el Gobierno que vuecencia representa tan legítima como bizarramente— calmar el hambre, ya «atrasada», de las masas proletarias y de la hética mesocracia, y con el hambre, la hiperstesia, los nervios y las ideas tenebrosas que le vayan al pueblo con excitaciones a la violencia cuando esté ya bien comido y tenga la certidumbre de seguir comiendo... a trueque, claro está de su trabajo... Y despojar de su instrumento omnipotente y homicida —«poderoso caballero es don dinero»— a los miserables que derrochan sus rentas y su pequeño comercio mercantil, para llegar —¡incluido a la guardia!— al error entre los pacíficos ciudadanos españoles; a los cobardes que «así» malgastan «sus» caudales, porque sospechan que la República se los va a «reclamar judicialmente», —¡ojalá no se equivocaron!—, y antes que «restituirlos» son capaces de todo: hasta de buscar asesinos a sueldo... Y lo peor es que los encuentran ¡pero que intenten «convencerlos» sin dinero!.

DE SOCIEDAD

VIAJEROS Se encuentra en nuestra ciudad, procedente de Luján, nuestro estimado amigo, don José Arance. —De Turre ha venido, don Juan González Ubeda, querido amigo nuestro.

RESTALLADA

Después de larga y penosa enfermedad se encuentra completamente restablecida la preciosa niña, Mariquita Amat, hija de nuestro distinguido amigo, don Justo. La pequeña enferma ha sido asistida por los doctores Vebres y López Jiménez, que gracias a su acertada intervención ha podido ser salvada.

NECROLOGIA

Ayer, martes, tuvo lugar el tris te acto de conducir a su última morada a la que en vida fue con pañera amatísima, y madre cariñosa, modelo de todas virtudes doña María Agullera Agullera, es posa de don Gabriel Hita Lucas y hermana de nuestro estimado amigo don Francisco Agullera. Reciban todos nuestra pésame por pérdida tan irreparable.

FUNERALES

En la Iglesia parroquial de Santiago se han celebrado solemnes funerales, por el alma del que fue en vida don Luis Navarro Benachés. Acudieron los familiares y gran número de amistades testimonian do las grandes simpatías con que contaba el finado. Retiramos a la familia la expresión más sincera de nuestra condolencia.

MATILDITA MORALES

Hoy asomamos en las páginas de DIARIO DE ALMERIA, la figura de una pequeña artista almeriense, ya consagrada en Madrid por la crítica, los autores, el público, y, en fin, por toda esa gama de personas que rodean los escenarios de los teatros. Nuestra gentil gacela, como le llama el popular «Luis de Tabique», en unos versos mag



dría, a cuantos tuvieron la dicha de oír en el Círculo de Bellas Artes, escenario ambicionado por los que quieren ser algo en el arte, y al que Matilde llegó como llegan solamente los consagrados. Matildita es gentil embajadora de Almería, de nuestra pequeña y pobre Hércules, y por doquier que va, su nombre llega aureolado con el esplendor de nuestro Sol. Matilde no veniega de la tierra que le vio nacer, y por eso, la primera composición que siempre brinda a sus oyentes es el «Canto al Fandangillo de Almería» del inspirado vate Alvarez de Sotomayor. En nuestras páginas vuelve a aparecer su bella egípcia. El momento captado por la máquina no puede ser más perfecto ni más emotivo. La angelical criatura lleva sangre andaluza, y su porte y su garbo es andaluz cien por cien. Una chiquilla que levanta polvaredas de entusiasmo cuando en sus labios se oye decir, con una emoción grandiosa, el magnífico final de la composición de Sotomayor

«ya te siento en lejanía, ya tus notas se han perdido Fandangillo de Almería».

P. G. de M.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL En la mañana de ayer los perlo distas visitamos al Gobernador civil de la provincia, señor Peinado Vallejo, en su despacho oficial. Manifestó que continuaba recibiendo a los patronos tipógrafos y que hoy tendría una reunión con todos ellos. Un informador le preguntó que circulaba el rumor de que irían a la huelga los tipógrafos. El señor Peinado contestó que sobre ese particular no tenía noticia alguna, y que desde luego podían ir a la huelga pero yo haré por evitarlo. Por último nos dijo el señor Vallejo que hay algunas empresas que están dispuestas antes de cerrar los talleres a ponerlos en manos de los operarios.

AYUNTAMIENTO Cuando abandonamos los perlo distas el Gobierno civil, vimos llegar una nutrida comisión de concejales de nuestro Ayuntamiento al frente de la cual marchaba el señor Ortiz Estrella. Anunciada la visita al señor Gobernador, pasaron a entrevistarse con él. A la salida el señor Ortiz Estrella nos manifestó que había recibido un oficio del Delegado de Hacienda nombrando un funcionario para que intervenga la Caja municipal hasta tanto no se paguen los débitos que se le adeuda a los empleados de la Coordinación Sanitaria. Y he venido a poner el cargo a disposición del señor gobernador, afrontando todas las responsabilidades que puedan derivarse de mi actitud. De igual modo han obra do los señores concejales.

EL SEÑOR YUFERA TRSLADADO A CARTAGENA Ha sido trasladado, a petición propia, al Juzgado de Cartagena, el que hasta hoy fue Juez de Instrucción Decano, don Francisco Yufera.

NUEVO CATEDRATICO Recientemente se ha verificado en Madrid un concurso para la selección y perfeccionamiento del profesorado que va a ser destinado a la Segunda Enseñanza, en cuyo concurso ha sido aprobado, obteniendo uno de los primeros números, nuestro querido amigo y paisano, el Licenciado en Ciencias Exactas, don Juan Roldán Pérez, que ha logrado patentizar sus amplios conocimientos universitarios. Le enviamos al señor Roldán Pérez nuestra más cordial felicitación, por triunfo tan merecido.

Los jefes de las minorías comunista y socialista que se hallaban presentes nos comunicaron que ellos estaban completamente identificados con la actitud del alcalde, y que mientras no se resolviese el asunto, no se reintegrarían al Ayuntamiento.

Los periodistas quisieron nueva mente visitar al Gobernador civil, señor Peinado Vallejo. Este al enterarse de nuestros deseos pronto nos recibió en su despacho oficial. Uno de los periodistas le preguntó

(De «Heraldo de Madrid»)







JORNADA MEMORABLE

Lo fué en altísimo grado —y bue no es decirlo para que su recuerdo no se desvanezca demasiado pronto— aquella en que los señores Gil Robles y Calvo Sotelo, los dos grandes "indeseables" del Congreso, defendieron la proposición...

—que si planteó el problema militar fué "dentro de una máxima buena fe". En resumidas cuentas: que tanto el señor Calvo Sotelo como su cofrade el señor Gil Robles, se muestran consternados y llenos de mansedumbre evangélica ante la ola de desesperación que nos amaga...

EDUARDO ZAMACOIS

Hospedaje ESPECIAL PARA ESTABLES CON GRAN CONFORT A PRECIOS MUY ECONOMICOS EN ESTA ADMINISTRACION

MERCADO

Durante el día de ayer, fueron sacrificadas en el Matadero municipal, las siguientes reses: Vacunas, 4; lanaras, 3, y de cabria, 108.

Patatas, a 0,35 pesetas el kilo, judías verdes, 0,40 y 0,50; guisantes, 0,60; tomates, 0,30 y 0,40; albaricoques, 0,40 y 0,60; cerezas, 0,70 y 1,00; manzanas, 0,70 y brevas, a 0,50 pesetas el kilo.

Luis Navarro Jiménez Practicante por oposición de la Beneficencia provincial Teléfono 1804 Almería

El mejor café tostado se vende en LA EQUITATIVA

LA COCINA CLASICA ESPAÑOLA Excelsencias - Amenidades - Historias - Recetarios por DIONISIO PEREZ (POST-THEBUSSEM)

Akademos Ingreso Instituto, repaso Bachillerato, oposiciones especiales etc. PROFESORADO: FRANCISCO BIANES...

¡OIGA!...

Latones de 7 y 1/2 kilos de atún en escabeche a 11'50 pesetas en

La Casa de las Conservas

Mariana, 1 --- Teléfono 1678

ALMERIA

NOTICIAS Y SUCESOS

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro Médico, don Domingo Artés. Practicante, don Enrique Asensi. Hospital provincial Médico, don Eduardo Pérez. Practicante, don Luis Navarro. Matrona, doña Encarnación Rodríguez.

PRISION PROVINCIAL

Durante el día de ayer se registró en nuestra prisión el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Ninguno.

TRASLADO DE NOTARIA

Ha trasladado su estudio al piso bajo de la casa número 3 de la calle de Méndez Núñez, nuestro paisano y amigo el Notario de esta ciudad don Miguel García Fernández.

CASUALES

En la Casa de Socorro fueron asistidas las siguientes personas heridas casualmente: Diego Viuda Barte, de 12 años, de herida incisa de cinco centímetros de longitud en la pierna derecha.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer 106

SE NECESITA

ama de casa: Razón Blasco Ibáñez, 4. Casa de Comidas «La Giraldas».

MORDEDURAS

Enrique Collado García, de 18 años, sufre una herida por mordedura de gato en el dedo anular de la mano izquierda.

ALCOHOLISMO

Bárbara García del Aguila, de 25 años, fué asistida en la Casa de Socorro de alcoholismo agudo.

SE COMPRA

pastel de imprenta. Razón: en esta administración.

LO MALTRATA SU PADRE

En la Casa de Socorro fué asistido de episisis traumática Manuel Soler Pérez, de siete años, que vive con sus padres en la calle del Tesoro, número 5.

SE COMPRA PLOMO

Razón: en la Administración de este periódico.

ACCIDENTE DE TRABAJO

José Alonso Membrive, de 36 años, fué curado en la Casa de Socorro, de una herida contusa de cuatro centímetros de longitud, y que le interesa la piel y tejidos celular en el ángulo externo del ojo derecho.

SUCESOS DE LA PROVINCIA

INSULTA Y DESOBEDECE A LA AUTORIDAD

Carboneras.—La Guardia civil de este puesto detuvo a Francisco Hernández Méndez, a requerimiento del alcalde de dicho pueblo por haber insultado a los guardias municipales y formar gran escándalo en la vía pública, y no obedecer las órdenes de los citados guardias, cuando se encontraba embriagado.

INCENDIO EN UNA ERA

Tabernas.—En la era propiedad de Antonio Madroño Oña, se originó un incendio por causas aún desconocidas.

ACCIDENTE DE TRABAJO

Macael.—En la Cantera llamada "Los Angeles", resultó gravemente herido el obrero Juan Montañal Tijeras, de 27 años, casado, natural de Buenos Aires y vecino de esta villa.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer 106

SE NECESITA

ama de casa: Razón Blasco Ibáñez, 4. Casa de Comidas «La Giraldas».

MORDEDURAS

Enrique Collado García, de 18 años, sufre una herida por mordedura de gato en el dedo anular de la mano izquierda.

ALCOHOLISMO

Bárbara García del Aguila, de 25 años, fué asistida en la Casa de Socorro de alcoholismo agudo.

SE COMPRA

pastel de imprenta. Razón: en esta administración.

LO MALTRATA SU PADRE

En la Casa de Socorro fué asistido de episisis traumática Manuel Soler Pérez, de siete años, que vive con sus padres en la calle del Tesoro, número 5.

SE COMPRA PLOMO

Razón: en la Administración de este periódico.

ACCIDENTE DE TRABAJO

José Alonso Membrive, de 36 años, fué curado en la Casa de Socorro, de una herida contusa de cuatro centímetros de longitud, y que le interesa la piel y tejidos celular en el ángulo externo del ojo derecho.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer 106

SE NECESITA

ama de casa: Razón Blasco Ibáñez, 4. Casa de Comidas «La Giraldas».

MORDEDURAS

Enrique Collado García, de 18 años, sufre una herida por mordedura de gato en el dedo anular de la mano izquierda.

ALCOHOLISMO

Bárbara García del Aguila, de 25 años, fué asistida en la Casa de Socorro de alcoholismo agudo.

SE COMPRA

pastel de imprenta. Razón: en esta administración.

LO MALTRATA SU PADRE

En la Casa de Socorro fué asistido de episisis traumática Manuel Soler Pérez, de siete años, que vive con sus padres en la calle del Tesoro, número 5.

SUCESOS DE LA PROVINCIA

INSULTA Y DESOBEDECE A LA AUTORIDAD

Carboneras.—La Guardia civil de este puesto detuvo a Francisco Hernández Méndez, a requerimiento del alcalde de dicho pueblo por haber insultado a los guardias municipales y formar gran escándalo en la vía pública, y no obedecer las órdenes de los citados guardias, cuando se encontraba embriagado.

INCENDIO EN UNA ERA

Tabernas.—En la era propiedad de Antonio Madroño Oña, se originó un incendio por causas aún desconocidas.

ACCIDENTE DE TRABAJO

Macael.—En la Cantera llamada "Los Angeles", resultó gravemente herido el obrero Juan Montañal Tijeras, de 27 años, casado, natural de Buenos Aires y vecino de esta villa.

ASISTENCIA SOCIAL

Número correspondiente al sorteo de ayer 106

SE NECESITA

ama de casa: Razón Blasco Ibáñez, 4. Casa de Comidas «La Giraldas».

MORDEDURAS

Enrique Collado García, de 18 años, sufre una herida por mordedura de gato en el dedo anular de la mano izquierda.

ALCOHOLISMO

Bárbara García del Aguila, de 25 años, fué asistida en la Casa de Socorro de alcoholismo agudo.

SE COMPRA

pastel de imprenta. Razón: en esta administración.

LO MALTRATA SU PADRE

En la Casa de Socorro fué asistido de episisis traumática Manuel Soler Pérez, de siete años, que vive con sus padres en la calle del Tesoro, número 5.

SE COMPRA PLOMO

Razón: en la Administración de este periódico.

ACCIDENTE DE TRABAJO

José Alonso Membrive, de 36 años, fué curado en la Casa de Socorro, de una herida contusa de cuatro centímetros de longitud, y que le interesa la piel y tejidos celular en el ángulo externo del ojo derecho.

Eduardo Pérez L. Echevarría de la Casa de Socorro. PARTOS - ENFERMEDADES DE LA MUJER Eduardo Pérez, 7 Consultas de 3 a 6

Hijo de Ramón A. Ramos Paseo de Colón, 19 (Barcelona) Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Algeiras y Málaga

ANGEL MARESCA GOMEZ MEDICINA INTERNA DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS RAYOS X Consultas de 4 a 6 ZARZOGA, 8

Juan Vázquez fué detenido y puesto a disposición del Juez. UNA DISTRACCION DE ZULUS

AUDIENCIA Y JUZGADOS SENALAMIENTOS PARA HOY

RECLAMADOS DETENIDOS Gádor.—La Guardia civil detuvo a Juan Sáez Alonso, de 20 años y a José Góngora López, de 24, que estaban reclamados por el alcalde de esta villa por escandalizar en la vía pública y provocar a varios vecinos.

Estadística de accidentes del trabajo En el mes de mayo último fueron comunicados a la Caja Nacional del Seguro de Accidentes del Trabajo, 159 accidentes, de los cuales 75 de muerte y 84 de incapacidades permanentes.

REGISTRO CIVIL Distrito de la Audiencia Nacimientos.—Antonio Navarro Benemé, Antonio Zorrilla Maldonado y María Ginés Fernández.

ESPECTÁCULOS TERRAZA HESPERIA (Instalada en el Campo de Deportes del Tiro Nacional).

CINE VERSALLES Programa para hoy: (Instalado en el antiguo Campo de Deportes del Tiro Nacional).

CIRCO LA ALEGRIA (Instalado en el Andén de Costa, frente a Ferrera.)

CRONICA Nos ofrece esta semana una curiosa información acerca de "La Venus Rubia", hermosa mujer que se presenta desnuda entre cuatro leones, a los cuales domina con el poder de su belleza.

Cintas Mecanográficas todas las combinaciones que se precisen, y papel carbón de excelente calidad.



EL PRESIDENTE DE CHECOSLOVAQUIA EN VIAJE POR SU PAIS

El nuevo presidente de la República checoslovaca, Dr. Benés, antes Ministro de asuntos exteriores y representante en la Sociedad de Naciones, se encuentra actualmente en viaje por todo el país checoslovaco para informarse personalmente de la situación económica de su nación.

El Café El nuevo presidente de la República checoslovaca, Dr. Benés, antes Ministro de asuntos exteriores y representante en la Sociedad de Naciones, se encuentra actualmente en viaje por todo el país checoslovaco para informarse personalmente de la situación económica de su nación.